
 

 
 

19. kolo 1. A třídy dorostu, neděle 6. 5. 2012, hřiště Vraný 

 
TJ Sokol Vraný  3  :  0  Sparta Kladno 

 
Sestava:     Löwe 

Novák  Bradáč  Náprstek 
Liška 

Vébr O.  Kubík  Šafner  Nauš 
Vébr J.  Folda 

 
Střídání:  50.min Horn za Šafnera 
               70. min Košták za Foldu 
                75. min Sýkora za Kubíka 
                78. min Křepelka za Nováka 
                85. min Urban za Náprstka 
 
Připraveni: Izera – náhr. brankář 
 
Po dvou zápasech na hřištích soupeřů se náš dorost představil opět na domácím hřišti. 
Samozřejmě jsme chtěli odčinit nepovedený zápas z minulého týdne, kdy jsme nezvládli 
zápas o první příčku s týmem Velkého Borku. 
 
Vstup do utkání se nám tentokrát daří a v úvodu zápasu předvádíme agresivní bojovnou 
hru s dobrou kombinací a pohybem. Vytváříme si několik dobrých střeleckých pokusů. 
Nejprve se dobře na vápně uvolňuje Kubík, svou střelu však posílá vedle pravé tyče. Poté 
po vydařené kombinaci Ondry Vébra s Kubou Novákem druhý jmenovaný přesně 
nachází na penaltě zcela volného Jirku Vébra, který však neví, že je úplně sám a svou 
střelu s první nedokáže dobře trefit. Soupeř je směrem dopředu neškodný a naše dobře 
fungující obrana nemá s ojedinělými výpady žádné problémy a s přehledem je řeší. Běží 
35. minuta a na levé straně se přes dva hráče prosazuje Jirka Vébr, posílá balon na 
velké vápno Tomáši Kubíkovi, ten dělá rychlou kličku, přistrkává si balon na pravou 
nohu a na Tomášovu bombu nemá hostující brankář možnost dosáhnout, střela totiž míří 
přesně k levé tyči, od které se balon odrazil do sítě, vedeme 1:0. Závěr poločasu 
zvládáme velmi dobře, je na nás vidět chuť přidat do půlky i další gól. To se nám daří ve 
41. minutě, když na pravé straně dobře zakombinují opět Ondra Vébr s Kubou 
Novákem, ten navádí míč do středu hřiště, nahrává Tomáši Kubíkovi a ten s podobné 
situace přidává svůj druhý gól v utkání, tentokrát se trefil tvrdě po zemi k pravé tyči. Do 
kabin tedy jdeme s dvougólovým vedením a i s dobrým pocitem ze hry. 
 
Jelikož výsledek 2:0 v poločase může být vždy ošidný, nabádáme naše hráče, aby 
pokračovali ve stejném tempu, ve stejné aktivitě, pořád hrát kombinačně, nic 
nepodcenit. 
 
Slova však zůstala pouze v kabině. Naše hra uvadá. Tempo není takové, jaké si 
představuje trenér a určitě i fanoušci chtějí po našich hráčích větší chtíč předvádět líbivý 



fotbal. Potlesku se našim hráčům ve druhém poločase dostalo pouze dvakrát. Jednou po 
břevně Jirky Vébra z trestného kopu a po druhé, to když se Tomáš Kubík krásně opřel 
levou nohou do skákavého balonu a také orazítkoval břevno. Za druhý poločas jsme si 
žádné jiné šance nevytvořili, což bylo způsobeno jak už zmíněným špatným přístupem 
většiny našich hráčů k druhému poločasu. Nakonec jsme se ještě jednou mohli zaradovat 
z gólu a to po rohu Ondry Vébra v 90. minutě, ten posílal klasicky roh před branku a 
domácí obránce v úsilí odkopnout balon pryč od své branky špatně trefuje svůj odkop a 
střílí na vlastní branku, trefuje vlastního brankáře do náručí, k údivu všech tomu míč 
propadá do sítě a tak i své druhé jarní domácí představení vítězíme 3:0. 
 
Co si o zápase myslel náš trenér Libor Urban? 
 
Hráče nutno pochválit za přístup a hru v prvním poločase. Hra měla kvalitu, kterou jsme 
dokázali využít i gólově. Za co však hráči nebudou pochváleni, je hra a celkový přístup ve 
druhé půli. Možná se budu opakovat z minulého zápasu, ale druhou půli jsme opět 
nepůsobili jako tým. Místo toho, abychom se stále kombinačně ze stran prosazovali a 
ohrožovali tím tak branku, raději jsme si každý chtěli dát gól, tahali balon, dávali ho 
pozdě od nohy, diskutovali jsme s rozhodčím, komentovali jsme, dá se říct vše, co na 
hřišti probíhalo. Po zápase jsem byl pěkně vytočený a svůj pohled a pocity z jejich 
výkonu jsem v kabině rázně předal. Když to jde první půlku, proč by to nemohlo jít 
druhou. Tři body máme, i přesto se fanouškům musíme omluvit za to, co jsme jim 
druhou půli předvedli. Každý hráč by si měl sáhnout do vlastního svědomí a vynadat sám 
sobě. Pokud to bude tak jak do teď, že ten bude ukazovat na toho a že on nic, nikdy se 
dál nemůžeme posunout jako tým a z takového jednotlivce se nikdy nemůže stát dobrý 
fotbalista. Věřím, že si hráči vezmou má slova k srdci, budou pokračovat v dobrém 
přístupu k tréninkům a hlavně věřím, že si to každý sám srovná ve své hlavě. 
 
Další zápas sehrajeme v Dolních Beřkovicích v sobotu 12. 5. 2012.  
Těšíme se opět na Vaší skvělou podporu. 
 
trenér Libor Urban 


